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（1）西门子组织内部构建了全

方位、和谐的沟通机制，而有
效沟通是管理成功的一半。这
样的沟通能够建立互相信任的
良好氛围，使公司上下团结一
致，保持高度的凝聚力和向心
力。 
 
（2）我国许多企业内部仍然存

在内部信息流通不畅、截留、
弄虚作假等现象，缺乏全面、
顺畅的沟通渠道。我认为，作
为管理者，首先需意识到沟通
效率的重要性，注意以身作则
的沟通方式，极力为员工搭建
良好的沟通平台，善于采纳员
工的建议；而作为员工，可以
分享好的沟通方式，与上下级
保持积极有效的沟通，为企业
的发展出谋献策。 

陈禧琳 

小组成员观点 



（1）西门子公司建立了一种全

面、和谐的工作机制，使员工
之间有效沟通，从而达到信息
的交流互换；同时公司会把最
新实事向全体员工公布，使员
工得到了信任。 
 
（2）我国许多企业仍存在等级

制度，各部门只管理自己部门
的事务，缺乏沟通。所以，作
为管理者，应当处理好员工之
间的沟通有效性，还应以身作
则，为员工构建良好的沟通平
台；对于员工来说，要善于与
上下级保持良好的沟通，对于
企业的改进要有自己的想法并
提出。 

郑佳鑫 
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一、 
1. 内部媒体发达，栏目丰富2.内
部网站实时更新3.员工对话机制
形式多样，提高主人翁意识4.不
断更新人员 
 
 
二、不支持内部沟通。 
理由： 
1.信息传播慢，受用群体有限。
2.可能会结党营私，不利于企业
内部和谐； 
3.信息不透明公开，信息可能造
假。 
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(1)西门子努力改善管理方式及

行为，加强开放式的沟通，建
立良好的工作环境与氛围。比
如，西门子建立有众多员工沟
通渠道:内部媒体、内部网站、

员工对话机制和西门子员工满
意度调查。通过各种有效沟通，
信息与思想在西门子机构中迅
速流动，从而为西门子的机体
带来了动力。 
 
(2)我国企业内部沟通有很多缺

陷。很多企业具有很苛刻的等
级制度，很多管理者不会去与
员工沟通，对于员工的建议置
之不理的情况也层出不穷，久
而久之，员工自然也不会去与
管理者沟通，也不会主动提出
自己的意见。 
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1.  因为西门子公司设立了完善

且行之有效的沟通机制。让新
员工能够尽快地融入大家庭；
让员工之间能够快速高效地交
流，以提高效率；让高层管理
与底层员工面对面交流，拉近
距离；让每一位员工的声音都
能被听见，让每一位员工都有
机会为公司出谋划策。如此优
异的沟通机制让每一位员工都
能很好地参与到管理之中，有
效统筹了管理的同时，还大大
增加了员工对公司的归属感与
主人翁意识。 
 
2.  国内许多企业忽视沟通机制

的重要性，沟通意识缺乏的同
时，还制订了严明的等级制度，
更加加大了沟通难度。这不仅
会使高层对下层的管理鞭长莫
及，而且会增添下层意见建议
的反馈难度，效率低下的同时
还会增加员工的不满度。 
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小组观点汇总 

（1） （2） 
(1)西门子组织内部构建
了全方位、和谐的沟通机
制，而有效沟通是管理成
功的一半。通过各种有效
沟通，信息与思想在西门
子机构中迅速流动，从而
为西门子的庞大机体带来
了动力，使西门子这个产
业巨头变得灵活而敏锐。 
 

(2)我国许多企业内部仍
然存在内部信息流通不畅、
弄虚作假等现象，缺乏全
面、顺畅的沟通渠道。我
认为，作为管理者，首先
需意识到沟通效率的重要
性，以身作则，为员工搭
建良好的沟通平台，对员
工好的建议要积极采纳；
而作为员工，与上级保持
积极有效的沟通，为企业
的发展出谋献策。 
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